

群策群力脱贫致富 同心同德共奔小康

西宋集镇“阳光扶贫”成效显著

乔珍珍

本报讯 日前，西宋集镇举办“阳光扶贫”现场展示交流活动，用优美的音乐、嘹亮的歌声、翩跹的舞姿、生动的小品阐释党和国家支农惠农政策，以喜闻乐见的形式展示西宋集镇扶贫成果。同时，将“党建引领、集体主导、壮村富民”的发展路径融入精彩的文艺演出之中，让群众在领略艺术魅力的同时，构建起对美好生活的向往，坚定贫困户打赢精准脱贫攻坚战的信心和决心。

自“阳光扶贫”工作开展以来，

该镇党委政府带领全镇干部群众围绕“打基础、强实力、塑特色、惠民生”的发展目标，创新1234党建工作模式、发展村级集体经济，鼓励能人回乡创业、谋划推进整村脱贫，着力打造小康西宋集、爱心西宋集、幸福西宋集。

一是推进土地流转。引导全镇14个村稳步推进土地规模流转，鼓励各村根据自身发展实际，成立土地耕作服务社或承包土地给大户经营，以公司化、合作社运作农业，不断壮大村集体经济。

二是招引总部经济和工业项目。出台村集体主导项目支持政策，明确村集体新增流转经营的土地一次

性补贴，村引进的工业、总部经济等项目产生的税收留存部分用于村集体经营使用。同时，和省农科院合作，建立种养结合科技成果转化中心，争取科技支撑，稳步提升经济实力。

三是鼓励在外能人回乡创业。加大项目支持力度，鼓励在外能人、大户、党员等回乡开办家庭农场、合作社及小微企业等零污染项目，吸纳低收入人口就业，增加工资性收入。一年来，该镇共有60余名党员、在外能人回乡创业，带动900余人就业，加快了“两公里小微企业辐射区”建设的进程。

该镇还秉承“弘扬爱心淮阴精

神，传承爱心淮阴美德”的理念，于2016年11月成立了爱心协会。爱心协会成立以来，得到了社会各界的大力支持，截至目前共筹集爱心基金68.5万元，所有筹集的爱心资金全部用于助学、助教、助困事业。该镇爱心协会已累计奖励、资助学生163人，慰问困难户40户，共计发放助学、助困资金20万余元。此外，在有关单位的帮助支持下，该镇建成占地2000多平方米，融合爱心协会、妇女儿童活动中心、心理驿站、电子阅览室、四如诗社、文化大院、小微企业工作坊等职能的幸福驿站，有力助推了精准扶贫脱贫工作。



10月9日，省社会矛盾和安全隐患排查、大整治工作督导组来到淮阴区安监局督导。督导组肯定了该局在社会矛盾和安全隐患排查、大整治工作中所做的工作和取得的成绩，并围绕如何在后续的工作中更好地完成任务对该局进行了指导。

朱友伟 刘婷

南陈集镇扎实抓好意识形态工作

王斌 浦永顺

本报讯 南陈集镇党委按照淮阴区2017年意识形态工作责任制目标考评实施方案的工作要求，有效推进意识形态工作的扎实开展，增强了党组织和党员干部讲政治的自觉性，为党的十九大召开营造思想舆论氛围。

加强学习宣传，统一思想行动。按照区委对意识形态工作的统一要求，结合实际情况，定期组织召开

党委会、三套班子联席会议，明确不同时期、阶段意识形态工作思路、工作目标、工作重点和工作措施，利用“周学习、半月谈”集中学习日、专题党课进行讨论、交流、总结、提高，认真进行宣传、贯彻和落实，把党员干部的思想和行动统一到党的方针政策上来。全镇上下在发展绿色工业、特色农业和开展“三进三帮”、美丽乡村建设、阳光扶贫等重点工作中方法得当、成效显著。

围绕重点环节，抓好贯彻落实。

注重把意识形态工作作为全年重要组成部分，到加出位，出围绕对意识形态工作进行定期、不定期地管理、管理、等方面工作。建立意识形态工作责任制和工作制度，镇党委积极主动作为，每度召开一次会议，每半年至召开一次分，每半年至取各责任单位一次工作，按期组织党委中心组学习和“周学习、半月谈”集体学习日活动，开展学习、宣传、考，出及时有效处意识形态领

重大问题，把意识形态工作落到实处。

加强组织领导，责任。明确镇党委为“一责任人”、分管人为“责任人”，落实“一岗责”责任制，明确责任围，化工作责任，形成党委统一领导、党政抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工的工作，抓好导和目标考，对工作不力、此造成面的，情况，进行问责，确保意识形态领全。

淮阴区农委推进秋季动物防疫工作

刘传俊 高锦秀

本报讯 日来，淮阴区农委围绕国家及省、统一步，出工作重点，抓措施落实，全面推进全区动工作开展。

一是加强组织领导。区农委及

时召开全区动工作会议，传贯彻国家及省、关工作要求，发2017年淮阴区动实施方案。二是抓措施落实。各乡镇及时制定工作计划，成立小分，专项资金，集资，对所村规模养殖场和养户

一。三是强化技术导。区动制中心举办全区动技术作要领专题活动，各乡镇及时组织对村级员进行技术。区动制中心还组织关专家，入乡村农户对动进行现场导。

淮师二附小举行“青蓝工程”结对仪式

朱爱娣 胡长青

本报讯 淮阴学院二小日前举行二“工程”结对式。

该把“工程”入学工作和关管理考之中，建立“工程”工作组织，落实责任人，体责“工程”的制度建设、程管理、考收等工作。本次结对总体养目标是：一年合，二年任，三年成为干。领导就推进新学期“工

程”提出体评考要求，明确方基本职责。方每学期按照合同和关管理要求，对在结对期的现及时作出工作和面定等。方每学期按照合同和关管理要求，认真好平时工作，好学习的心得体会、工作学习总结等。学建立全“工程”结对帮扶、程管理和考评体，对优实施考奖励政策，建立结对程管理台，每学期对结对行合同情况进行考

结对三年期，将组织收和合考。学每年评选一次“优”，进行。大力宣传“工程”成果，多种径鼓励年教快成。开展年教教学技能，定期组织开展“三一”、“课”、“评优课”、“多体课件制作”、“教案设计”等教学基本活动。举办成果展示会、会、演讲会、经会等形式，向社会展示年教精的教教学技能、文明和。

淮阴就业处促就业助扶贫

顾锦珍

本报讯 淮阴区劳动就业管理处、古寨乡政府从今年8月起，每月定期联合举办一次“低收入农户专场招聘会”活动。

为实现“就业+扶贫”的有机

融合，淮阴区劳动就业管理处积极参与乡镇就业扶贫工作，将企业招聘和农村低收入农户就业帮扶有效结合，为企业和低收入农户搭建了一个面对面信息交流的平台，充分实现就业岗位进乡镇，招工求职“零距离”。

考虑到高新区企业的用人需求

和低收入农户的实际情况，就业处用心筛选用工需求量大、工种要求条件低的企业参加现场招聘，既保证了岗位质量，又放低了企业入职的门槛，使低收入农户能够以就业的方式增加家庭收入，从根本上脱贫。

淮海中学高中部积极创建“无手机班级”

庄亚楠

本报讯 从本学期开，淮中学高中部委在高中部开展创建“机班级”活动。

各班级积极学召，学习活动方案，组织开展讨论。班级统一思想，班主任和班委共同“机班级创建”，在班级公，全班同学同意，级部委案。委年级组成立考小组，发考公。考小组多种形式考，在公示期，如发现班级有学生在使用机现，实行一决。考，学举行式。考小组持进，如果发现有机现，将“机班级”，举行式。

在一活动中，高三5班成为学个“机班级”。在日前的升式上，该陈文对高三5班进行，向全同学发出议，同学积极创建“机班级”。

国家卫计委考核组复核码头卫生院创建工作

周婷婷

本报讯 日前，国家生计生委考组一行5人，对淮阴区院“建设群众意的乡镇生院”活动进行现场。

考组实地了生院和镇村生室，对生院院、能、科室设、业务开展、院文化、服务能力等，谈、现场阅资等方式进行现场，对生院“建设群众意的乡镇生院”活动开展情况给了充分定。

淮阴区疾控中心慰问麻风病人

张积洲

本报讯 国及中节前夕，淮阴区疾中心专人携带色拉油、月饼、面条、火腿肠等慰问品，来到淮阴区疾中心麻人住院部，慰问麻人，向每位人发放慰问金。

老张集卫生院召开家庭签约服务例会

王立萍

本报讯 10月10日，老张集生院召开家庭生约服务月例会，院郑与四个家庭生成员参加会议。

会上，四个家庭生作了工作情况，针对集中、上门服务、约服务宣传情况进行详细的分与讨论，分享工作心得体会。院领导对全乡重点人群、约人数、约率进行总结，对大家取得的工作成绩示定，对党建助力家庭生约服务提出体要求。

吴城镇开展科普宣传活动

吴宣

本报讯 为提高全民科学养，近日，吴城镇科协、妇联、计生、政法、信等6个部门的工作人员走上街，开展“全国科普日”宣传活动。

据了解，今年全国科普日的主题是“创新驱动发展，科学破除愚昧”。活动主要围绕康生活方式、法律知识宣传、计生知识宣传和妇女儿童益保障等方面展开。现场为群众提供了全生产、计生咨询、康饮食等方面的科普咨询服务。同时，宣传展板的展示、向民发放宣传册和问卷等形式，更大力度普及科学知识，以此增强群众科学意识，提高科学养。

据悉，吴城镇还开展了科普知识进、全知识进企业等活动。

淮阴教师进修学校学生会举行竞选大会

柯秋香

本报讯 日前，淮阴教进修学举行2017年学生会选大会，39名在生参加选。

该学生会的选向同学提供了一个展示自己与他人争的平台与机会，大家的演讲都十分精彩。公平的选与学生代的投，诞生了新一学生会成员。

韩桥卫生院加强政治生态环境建设

岳朝会

本报讯 10月11日，韩桥生院召开加强政治生态环境建设专题讨论会，会议该院院刘兵主持，该院中层干部参加了学习和讨论。

淮阴水利局节日作风建设落实到位

徐海丰 李杨

本报讯 为两国、中两节期“四”问题回，淮阴区利取多项措施抓节日期作建设，营造、乐和的氛围。

一是提高思想认识。把提高干部整体质作为持推进作建设的入点，以集中学习为体，着力强化干部的自意识和意识。二是强化领导明确责任。组织学习传关文件精神，明节日要求。要求各单位、各部门责人要认真行一责任人责任，认真抓好所单位职工的工作建设。三是强工作。召开节前政及作建设专题会议，制度。结合工作实际，明确节日班人员在岗在位，发事件规公使用，公出现。四是加强。公了节日期作建设举电、信等，动员大职工积极参与。着于作建设和力运行出的关环节，取外结合、上下结合、节前节中节的方式，加强对干部工作行为和日常生活行为的。